
          

湯梨浜町一斉公開日 ご来校ありがとうございました 
 ６月１１日は湯梨浜町の一斉公開日でした。記名をされた羽合小学校への来校者が延べ

５４３名と、たくさんの方においでいただきました。 

朝早くから参観日の５時間目の学習まで、来校者が絶えることがありませんでした。小学

校教育への期待と関心の高さが伝わってきます。保護者の方はもちろん、地域の方やおじい

ちゃんやおばあちゃんの姿もたくさんありました。子どもたちは、父母だけではなく、多く

の家族や地域の方々に見守られているのだと実感しました。 

あるおばあちゃんから、こんな感想を聞かせていただきま 

した。「今日は孫の学習を見させてもらいにやってきました。 

きれいな学校で楽しそうに勉強をしている姿を見て安心しま 

した。先生方、よろしくお願いします。」 

このような励ましのお言葉をいただくと、奮い立たない 

教員はいません。職員一同ますますがんばらねばと思います。 

 ご協力いただいたアンケートの集計結果をお知らせします。 

 

A よくあてはまる B ややあてはまる C あまりあてはまらない Dまったくあてはまらない 

アンケート項目 A B C D 

1. 学習のめあてが黒板にきちんと書いてある。 72 27 1 0 

2. 黒板の文字はわかりやすく、学習内容が整理して書いてある。 75 24 1 0 

3. 発表の仕方等、学びのルールを身につけている。 57 41 2 0 

4. ノートの上手な書き方や使い方が身についている。 43 52 5 0 

5. 子どもが先生の話を聞き、学習に集中している。 46 47 6 1 

6. 子どもは、はっきりとした声で発表している。 51 41 8 0 

7. 学校はきれいにされている。 65 31 3 1 

8. 子ども、教師のあいさつや言葉づかいなどがよい。 56 40 3 1 

9. いろいろな掲示物があり、工夫されている。 66 33 1 0 

10.子どもたちは明るく過ごしている。 68 31 1 0 

                      （アンケート回収数 ９０人 数値％ ） 

「学習のめあての板書」「黒板は学習内容が整理して書いてある」「校内の掲示物」「子ども

たちは明るく過ごしている」という項目で肯定的評価を多くいただきました。 

 しかし、授業中の教科書読みや、発表する時の声の大きさであったり、発表を聞く態度、

学習に向かう児童の姿、学習への集中力であったりと、まだまだ不十分なところもたくさん

感じられたことと思います。また、水泳指導のあり方、お客様へのあいさつやマナー、言葉

づかい、そうじの態度、校長に対する意見など、他にも貴重なご意見・ご感想もいただきま

した。子どもたちに力がつく授業や学び方、学級力が高まる指導にこれからも頑張り、職員

一同、もっとすばらしい羽合小学校をつくっていくために努力していきます。 
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